

Проект Інвестиційної програми на 2016 рік
Комунального підприємства «Коменергосервіс» Дніпропетровської міської ради

№ з/п	Найменування заходів	Спосіб виконання (господарський, підрядний)	Орієнтовна вартість робіт, тис. грн. (без ПДВ)	Основні технічні хар-ки об'єкта до реконструкції (модернізації)	Основні технічні хар-ки об'єкта після реконструкції (модернізації)
	2	3	4	5	6
1	Реконструкція магістральних теплових мереж по вул. Немировича-Данченко від ТК-29 до УТ-2 d325мм.	Підрядний	2 738,06	Сталеві труби в ізоляції з мінеральної вати, зношеність 100%. Існуючі трубопроводи d530/325мм.	Попередньоізольовані труби зі зменшенням діаметрів тепломереж. Плануються трубопроводи d325мм.
2	Реконструкція магістральних теплових мереж вздовж житлового будинку №12 по вул. Маршала Малиновського d273мм.	Підрядний	1 510,64	Сталеві труби в ізоляції з мінеральної вати, зношеність 100%. Існуючі трубопроводи d273мм.	Попередньоізольовані труби без зміни діаметру. Плануються трубопроводи d273мм.
3	Реконструкція магістральних теплових мереж в районі вул. Артільна, 6-Б d159мм.	Підрядний	809,50	Сталеві труби в ізоляції з мінеральної вати, зношеність 55%. Існуючі трубопроводи d530мм.	Попередньоізольовані труби зі зменшенням діаметрів тепломереж. Плануються трубопроводи d159мм.
4	Реконструкція магістральних теплових мереж по пр. ім. Газети «Правда» від ТК-9а до ТК-9 d325мм.	Підрядний	1 395,71	Сталеві труби в ізоляції з мінеральної вати, зношеність 100%. Існуючі трубопроводи d325мм.	Попередньоізольовані труби без зміни діаметру. Плануються трубопроводи d325мм.
5	Реконструкція магістральних теплових мереж до ЦТП-5а по вул. Калинова, 108-К d426мм.	Підрядний	3 097,92	Сталеві труби в ізоляції з мінеральної вати, зношеність 82%. Існуючі трубопроводи d530мм.	Попередньоізольовані труби зі зменшенням діаметрів тепломереж. Плануються трубопроводи d426мм.
6	Реконструкція магістральних теплових мереж від ЦТП-6д по вул. Донецьке шосе, 150-К до ЦТП-7 по вул. Березинська, 20-К d159мм.	Підрядний	1 956,24	Сталеві труби в ізоляції з мінеральної вати, зношеність 100%. Існуючі трубопроводи d426мм.	Попередньоізольовані труби зі зменшенням діаметрів тепломереж. Плануються трубопроводи d159мм.
Всього:			11 508,07		

Директор

Головний інженер

О.В. Потапенко

С.О. Пукас



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27

01.10.2015

№ 10490/18/61-15

на № _____

**Ліцензіатам Національної комісії,
що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики
та комунальних послуг
(за списком)**

Повідомляємо, що на відкритому засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), яке відбулося 24.09.2015, прийнято Протокольне рішення від 24.09.2015 № 3 (додаток 1), яким:

- сформований Графік надання на розгляд до НКРЕКП інвестиційних програм ліцензіатів НКРЕКП з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування її магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії на 2016 рік (додаток 2);
- встановлено вимоги щодо формування інвестиційних програм.

- Додаток: 1. Протокольне рішення від 24.09.2015 (витяг з протоколу № 67) на 2 арк. в 1 прим.
2. Графік надання на розгляд до НКРЕКП інвестиційних програм на 5 арк. в 1 прим.

Член Комісії

Р.Машляківський

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ № 3
відкритого засідання Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
(витяг з протоколу від 24.09.2015 № 67)

Київ

Склад Комісії: Голова Комісії Вовк Д.В. (головуючий)

Член Комісії Євдокімов В.А.

Член Комісії Машляківський Р.Л.

Член Комісії Тарасюк В.В.

Член Комісії Циганенко Б.В.

Секретар Кучерук Т.І.

СЛУХАЛИ: про формування інвестиційних програм на 2016 рік ліцензіатів з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування її магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії.

Комісія, вислухавши думки учасників засідання, порадившись на місці, проголосувавши одноголосно,

ВИРІШИЛА:

1. Сформувати Графік надання на розгляд до НКРЕКП інвестиційних програм ліцензіатів НКРЕКП з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування її магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії на 2016 рік (додається), розмістити його на офіційному веб-сайті НКРЕКП та направити ліцензіатам.

При цьому розгляд та схвалення інвестиційних програм на 2016 рік ліцензіатів, які проваджують свою діяльність у зоні проведення АТО, здійснюється з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2014 № 1085 «Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення».

2. Ліцензіатам з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії),

транспортування її магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії:

1) забезпечити включення до інвестиційних програм на 2016 рік заходів по оснащенню житлових будинків приладами комерційного обліку споживання теплової енергії як першочергових для досягнення 100 % оснащеності приладами обліку до кінця 2016 року. У іншому випадку надати до НКРЕКП рішення органу місцевого самоврядування щодо розробки плану заходів, направлених на 100 % оснащення будинковими приладами обліку теплової енергії за рахунок коштів місцевого бюджету;

2) по заходах інвестиційних програм на 2016 рік надавати до НКРЕКП висновки експертизи кошторисної частини проектної документації проектів по об'єктах реконструкції, технічного переоснащення, модернізації та нового будівництва загальною кошторисною вартістю від 500 тис. грн (без ПДВ) до 3 млн грн (без ПДВ), початок будівництва яких передбачено інвестиційними програмами, починаючи з 2016 року. По об'єктах дорожчих ніж 3 млн грн (без ПДВ) надавати до НКРЕКП висновки експертизи щодо міцності, надійності та довговічності будинків і споруд, їх експлуатаційної безпеки та інженерного забезпечення та кошторисної частини.

Крім того, надавати відповідні висновки по всіх об'єктах для ліцензіатів, на яких поширюються вимоги Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 560;

3) з метою інформування громадськості забезпечити до 30.09.2015 розміщення на своїх офіційних веб-сайтах у мережі Інтернет проектів інвестиційних програм на 2016 рік, крім ліцензіатів, до яких нормативно-правовими актами встановлені обмеження щодо оприлюднення проектів інвестиційних програм, а також забезпечити можливість збору зауважень та пропозицій до зазначених проектів протягом 30 календарних днів, зазначивши відповідний номер контактного телефону та електронну адресу ліцензіата, а також електронну адресу апарату НКРЕКП box@necr.gov.ua;

4) надати до НКРЕКП та оприлюднити на своєму офіційному веб-сайті протягом тижня після закінчення терміну публікації інформацію в табличній формі щодо переліку зауважень та пропозицій, отриманих ліцензіатом, та врахування їх при формуванні інвестиційної програми на 2016 рік;

5) забезпечити зазначений механізм інформування громадськості при підготовці змін до інвестиційних програм на 2016 рік;

6) після схвалення НКРЕКП інвестиційних програм на 2016 рік забезпечити їх публікацію на своїх офіційних веб-сайтах у мережі Інтернет, а також в подальшому звітів щодо їх виконання, крім ліцензіатів, до яких нормативно-правовими актами встановлені обмеження щодо оприлюднення даної інформації.

Голова Комісії

Член Комісії

Секретар



Д. Вовк

Р. Машляківський

Т. Кучерук